

Pentru a veni în sprijinul unei categorii defavorizate de asigurați, în pachetul de servicii medicale de bază în asistența medicală spitalicească, reglementat în anexa nr. 22 la Ordinul ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 1857/441/2023 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Hotărârii Guvernului nr. 521/2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate, cu modificările și completările ulterioare, sunt incluse servicii stomatologice ce se efectuează cu sedare procedurală, în regim de spitalizare de zi, pentru copii cu nevoi speciale și adulți cu dizabilități.

Prin prezenta, vă informăm cu privire la documentele necesare cu care aceste persoane pot dovedi calitatea de “**copil cu nevoi speciale**” respectiv calitatea de “**adult cu dizabilități**”, astfel cum acestea au fost comunicate de către Ministerul Muncii și Solidarității Sociale – Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Persoanelor cu Dizabilități, respectiv Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse - Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Copilului și Adopție, cu rugămintea de a transmite aceste informații unităților sanitare care oferă acest tip de servicii în cadrul sistemului asigurărilor sociale de sănătate.

COPIL CU NEVOI SPECIALE

- **COPIL CU DIZABILITĂȚI - Certificat de încadrare în grad de handicap** (se constituie ca anexă la hotărârea Comisiei pentru Protecția Copilului care a eliberat certificatul de încadrare, conform prevederilor Hotărârii de Guvern nr. 502/2017 privind organizarea și funcționarea comisiei pentru protecția copilului);
- **COPIL CU CERINȚE EDUCAȚIONALE SPECIALE - Certificat de orientare școlară și profesională emis de Comisia de orientare școlară și profesională** (conform Ordinului ministrului muncii, familiei, protecției sociale și persoanelor vârstnice, ministrului sănătății și ministrului educației naționale și cercetării științifice nr. 1985/1305/5805/2016, privind aprobarea metodologiei pentru evaluarea și intervenția integrată în vederea încadrării copiilor cu dizabilități în grad de handicap, a orientării școlare și profesionale a copiilor cu cerințe educaționale speciale, precum și în vederea abilitării și reabilitării copiilor cu dizabilități și/sau cerințe educaționale speciale);

ADULT CU DIZABILITĂȚI

- **Decizia emisă de Comisia Superioară a Persoanelor Adulte cu Handicap**
- **CertIFICATELE DE ÎNCADRARE ÎN GRAD DE HANDICAP**, în conformitate cu prevederile Legii nr. 448/2006, privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Cu stimă,